

3428881226000

DRAINAFLORE DETOXIFIERE BIO, 20 fiole din sticla x 15ml, SUPERDIET

Superdiet a dezvoltat pentru tine o formulă completă de detoxifiere compusă din 15 plante și fructe din agricultura ecologică, cu proprietăți depurative, pentru drenaj global și sinergic pe toate cele 5 organe care fac detoxifierea:

- Mesteacănul participă la procesul de detoxifiere al organismului,
- Cicoarea ajută la protejarea ficatului de toxine,
- Socul ajută la eliminarea renală a apei,
- Feniculul contribuie la un tranzit intestinal bun la fel cum și Aloe Vera, contribuie la o bună digestie.
- Pinul contribuie la bunăstarea căilor respiratorii,
- Brusturele și urzica sunt cunoscute pentru menținerea pielii curate.
- Brusturele ajută și la funcțiile de eliminare a organismului.
- Rozmarin, cimbru, frasin, crețușca, prune și struguri roșii completează această formulă.

Toate plantele lucrează împreună pentru o bună gestionare a procesului de detoxifiere și redarea vitalității organismului!

Pentru o detoxifiere reușită, vă sfătuim să nu faceți acest proces în condiții de oboseală, să începeți cu un program de revitalizare, să ușurați munca organelor prin consumul de 1,5 - 3L de apă pe zi și să vă remineralizezi organismul după drenaj, cu un program de remineralizare.

Știați că?

Alimentele procesate, poluanții și stresul generează în fiecare zi deșeuri care înfundă organismul.

Pentru a elimina aceste toxine acumulate, corpul uman dispune de „filtre naturale”, numite „emunctorii” în naturopatie.

Sunt 5, dintre care: ficatul, rinichii, intestinele, plămâni și pielea.

Stimulați aceste organe în mod natural cu plante la fiecare schimbare de anotimp și în special toamna și primăvara.

În plus, încercați și alte practici precum masajul și reflexologia. Cereți sfatul medicului dumneavoastră naturist sau al unui specialist în sănătate.

Ingrediente: extract apos de pin* (muguri), rozmarin* (frunză), cimbru* (frunză), mesteacăn* (frunză), brusture* (rădăcină), frasin* (frunză), crețușcă* (vârf înflorit), fenicul* (sămânță) și urzica* (părți aeriene), suc concentrat de Prune* (fructe), struguri roșii* (fructe) și soc* (fructe), suc de ridiche neagră* (rădăcină) și aloe vera* (gel) - extract uscat de cicoare* (rădăcină)

* Ingredient din agricultura ecologica.

	15ml	45ml
Pin (<i>Pinus sylvestris</i> L.)	180 mg**	540 mg**
Rozmarin (<i>Rosmarinus officinalis</i> L.)	84 mg**	253 mg**
Cimbru (<i>Thymus vulgaris</i> L.)	84 mg**	253 mg**
Mesteacăn (<i>Betula pendula</i> Roth)	84 mg**	253 mg**
Cicoare (<i>Cichorium intybus</i> L.)	84 mg**	253 mg**

Brusture (Arctium lappa L.)	67 mg**	200 mg**
Frasin (Fraxinus excelsior L.)	67 mg**	200 mg**
Crețușcă (Filipendula ulmaria L.)	67 mg**	200 mg**
Fenicul (Foeniculum vulgare var. dulce Mill.)	60 mg**	180 mg**
Urzică (Urtica dioica L.)	15 mg**	45 mg**
Prună (Prunus domestica L.)	3 233 mg	9 700 mg
Struguri roșii (Vitis vinifera L.)	1 967 mg	5 900 mg
Soc (Sambucus nigra L.)	500 mg	1 500 mg
Ridichie neagră (Raphanus sativus L.)	467 mg	1 400 mg
Aloe Vera (Aloe vera L.)	230 mg	690 mg

** echivalent plantă uscată

Vegan

Din agricultura ecologica

100% plante

Fabricat în atelierele noastre din Hauts-de-France

Fara alcool

Fara conservanti

Fara colorare, in conformitate cu reglementarile in vigoare privind productia ecologica.

Recomandări de utilizare:

Cine: Adulți (consultați precauțiile de utilizare)

Când: De preferință dimineța.

Cum: O fiolă pe zi, pură sau diluată într-o jumătate de pahar cu apă. Timp de 20 de zile. Agitați înainte de utilizare

Precauții în utilizare:

A nu se utiliza la copii și adolescenți cu vârsta sub 18 ani. Nu este recomandat femeilor însărcinate și care alăptează. Nu este recomandat femeilor cu antecedente personale sau familiale de cancer mamar. Utilizarea prelungită nu este recomandată fără sfatul medicului. Nu este recomandat în cazuri de boli de inimă sau rinichi. Nu este recomandat în cazuri de hipotiroidism sau tratament tiroidian. Nerecomandat în cazurile de hipersensibilitate la anetol, plante din familia Apiaceae sau Compositae, precum și persoanelor care suferă de alergii la derivați salicilați sau polen. Nu este recomandat dacă luați anticoagulante sau medicamente diuretice în același timp.

Consultați-vă medicul în cazul afecțiunilor căilor biliare și ale ficatului, în caz de artrită, utilizarea concomitentă de agenți antiplachetari sau alte medicamente.

Nu depășiți porția recomandată de consumat în fiecare zi, asigurați-vă că aveți o dietă variată și echilibrată și un stil de viață sănătos. A nu se lăsa la îndemâna copiilor mici.

Notificare MS: AD 5329/28.06.2024